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岩手県地方独立行政法人評価委員会 議事録 

 

 

１ 開催日時  平成 27年７月 10日（金） 14時 30分～14時 35分 

 

２ 開催場所  盛岡市盛岡駅西通１-７-１ 

        いわて県民情報交流センター アイーナ 会議室８０２ 

 

３ 議  事 

委員長の互選について 

 

４ 出席者 

（1）出席委員・専門委員（６名） 

工藤昌代委員、下田栄行委員、恒川かおり委員、西崎滋委員、室井麗子委員、加藤碵

一専門委員 

 

（2）事務局職員（２名） 

人事課 行政経営担当課長 中里武司、主査 小野寺学 

 

５ 議事内容 

(1) 開会 

○中里行政経営担当課長 ただいまから岩手県地方独立行政法人評価委員会を開催させ

ていただきます。私は、人事課行政経営担当課長の中里でございます。どうぞよろし

くお願いいたします。今回の委員会は、委員改選後、最初の委員会となります。委員

の皆様方には、大変お忙しい中、委員をお引き受けいただきまして、大変ありがとう

ございました。この場をお借りいたしまして、御礼申し上げます。 

県立大学及び工業技術センターともに、第２期の中期目標の達成に向け、各種事業

を展開していくにあたりまして、委員の皆様の視点で評価をしていただき、今後にお

きましても、なお一層のご指導、ご支援を賜りますよう、よろしくお願い申し上げま

す。 

(2) 委員紹介 

○中里行政経営担当課長 今回、新たに委員に加わった方もいらっしゃいますので、改

めて委員の皆様を名簿の順にご紹介させていただきます。 

委員の任期は、地方独立行政法人法施行条例第３条第３項の規定により２年となっ

ておりますので、よろしくお願いいたします。それでは、委員の皆様を名簿順にご紹

介いたします。 

工藤昌代（くどう まさよ）委員でございます。 

下田栄行（しもだ よしゆき）委員でございます。 

恒川かおり（つねかわ かおり）委員でございます。 

西崎滋（にしざき しげる）委員でございます。 
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室井麗子（むろい れいこ）委員でございます。 

室井委員には、今回新たに委員として加わっていただきました。 

 

それから、工業技術センター関係の審議に参加していただく、加藤碩一（かとうひ

ろかず）専門委員でございます。また、県立大学関係の審議に参加していただく、関

内隆（せきうちたかし）専門委員でございます。が、本日は、工業技術センター関係

のみの審議でございますので、欠席でございます。ご了承願います。 

(3) 議事 

○中里行政経営担当課長 それでは、議事に入らせていただきます。ここからは、恐れ

入りますが着席をさせていただきます。条例第４条第２項の規定により、本来、委員

長が会議の議長を務めるところでございますが、委員改選後、最初の委員会でござい

ますので、委員長が決まるまでの間、僭越ではございますが、暫時、私が進行役を務

めさせていただきます。よろしくお願いいたします。 

次に、本日の委員会でございますが、委員総数５名のうち５名のご出席をいただい

ておりますので、条例第６条第２項の規定によりまして、会議が成立することをご報

告申し上げます。 

議事に入ります前に、当委員会の運営でございますが、「岩手県地方独立行政法人

評価委員会運営規程」に基づき行うこととしておりますので、よろしくお願いいたし

ます。また、本日の記録の取り扱いについてお諮りいたします。 

「運営規程」第３によりますと、委員会の会議は、原則として公開としております。

これに基づきまして、本日は公開ということで進めさせていただきたいと思います 

が、いかがでしょうか。 

 

＜「異議なし」の声＞ 

 

それでは、本日は公開ということで進めさせていただきます。 

 

○中里行政経営担当課長 それでは、早速ですが、議事「委員長の互選について」に

入らせていただきます。条例第４条第１項の規定によりまして、委員長の選任は委

員の互選によること、とされております。選任方法につきましては、指名推薦の方

法により行いたいと思いますがいかがでしょうか。 

 

＜下田委員から事務局案提示の要望＞ 

 

ただいま下田委員から、事務局案の提示ということでご意見を頂戴いたしました。 

事務局案といたしましては、西崎委員に委員長をお願いしてはいかがかと考えます

が、いかがでしょうか。 

 

＜「異議なし」の声＞ 
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皆様ご異議がないようでございますので、西崎委員に委員長をお願いしたいと存じ 

ます。 

それでは、条例第４条第２項の規定により、委員長が会議の議長となること、とさ

れておりますので、西崎委員長には、委員長席にお移りをいただきたいと存じます。 

    （西崎委員、委員長席に移動） 

本日を含めまして、以後の議事進行につきましては、委員長にお願いいたします。 

 

○西崎委員長 ただいま委員長を仰せつかりました西崎でございます。今年度は、現年

度の年度評価に加えまして、工業技術センターは、第３期の中期目標案の策定があり

ますし、県立大学は、第２期の中間評価の仕事がありますので、例年の２倍くらい働

かなければなりませんが、ご協力をお願いいたします。 

   それでは、委員長にいろいろな不測の事態があったときには、あらかじめ指名する

委員が委員長の職務を代理する、ということになっておりますので、委員長代理につ

きまして、私から指名推薦させていただきたいと思います。ご異議ございませんでし

ょうか。 

 

＜「異議なし」の声＞ 

 

それでは、これまで最も経験のある方ということで、委員長代理は、工藤委員にお

願いしたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

 

＜「異議なし」の声＞ 

 

ありがとうございました。工藤委員を委員長代理とさせていただきます。本日の議

事は以上となります。事務局から何かございますでしょうか。 

 

＜「なし」の声＞ 

 

それでは、以上をもちまして議事を終了させていただきます。 

 

（4）閉会 

○中里行政経営担当課長 西崎委員長、大変ありがとうございました。本日準備させ

ていただきました議題は、以上でございます。以上をもちまして、本日の委員会は

終了させていただきます。ありがとうございました。 

 


